



### 人工湖不是洗衣池

昨日早晨,新城区白龟湖湿地公园的人工湖畔,一女子在洗衣服,与人工湖四周娇艳盛开的月季和湖中莲花格格不入。本报记者 禹舸 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

#### 来电照登

市民刘先生昨日来电:市区湛北路西段春华国际工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民张先生昨日来电:鲁山县顺城路县财政局大门口有一自来水管破裂,不断向外流水。

#### 热线回复

新城区长安大道与翠竹路交叉口北有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市环保热线一工作人员:我们已登记,市民可直接拨打12369投诉。

## 社区建议居民兑钱抽污 不料,通知却被人撕了

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 位于市区长青路的湛河区农林水利局家属院下水道堵了,院内污水横流一个多月,仍然得不到解决(本报A6版昨日曾报道)。记者昨日上午获悉,曙光街街道曙北社区已出面张贴通知,希望居民兑钱疏通下水道。不料,记者前往查看,发现通知已被人撕掉。

曙北社区党支部书记胡连

香说,接到晚报的反映后,社区已于9月12日当天在该家属院张贴通知,大意为:“由于家属院门口饭店不愿出抽污费,社区请每个单元选出一个居民代表,每户收取40元抽污费,希望居民配合。”记者昨日第三次来到这个家属院查看情况,只见污水面积又增大了,臭气更加刺鼻,楼前过道的污水能没过脚脖,中间垫了砖才能通过。家属院南楼一共三个单元,本来这三个单元

楼栋门口都贴有社区的通知,但是记者看到,有两个单元的通知已被撕掉,中间单元门口尚可见未撕完的半张通知。

“你们注意到门口的通知了吗?大家都愿意出钱吗?”记者随机询问了几位院内居民,他们均表示愿意。“当然愿意出钱了,现在在这过道都没法过。”院内居民吴大妈说,自己每天来来往往,都没注意到门口张贴的通知,可能是不愿交钱的人

把通知撕掉的。

院内居民刘女士说:“怎么会不愿意兑钱呢?能把污水处理了才是关键。”不少居民反映说,大部分人都愿意出钱,可是钱不好收,有的人不在家,联系不到。有的家里就一口人,又不愿意出钱,最好能让单位出面联系、组织大家缴钱。

#### 追踪报道

## 下车匆忙中手机支付未成功 张女士欲寻出租车司机还车费

□记者 李科学

本报讯 带老人乘出租车去办事,慌乱中手机支付未成功,昨日上午,市民张女士致电本报,希望能寻找到出租车司机还车费。

今年60岁的张女士家住市区矿工路幸福小区,已年逾九旬的公公在中国平煤神马医疗集

团总医院住院,出行需坐轮椅。9月11日一早,张女士带公公到新华区民政局办事,在总医院门口拦到一辆出租车。出租车司机是位30来岁的年轻人,胖胖的,看到老人坐在轮椅上,他主动帮忙把轮椅放在后备箱内,并把老人扶上车。到达位于碧圃巷的目的地后,他又把轮椅抬下

来,把老人扶坐好。

“我当时用微信支付,输入了数字6.5元。”张女士说,办完事已经是上午11点多了,她又回到医院忙前忙后,“下午4点多,我用手机时才发现上午慌着办事,支付时只输了金额,没输支付密码,支付没成功。”这让张女士十分自责。“小伙子人很好,很热心。”

张女士说,由于老人乘坐轮椅,之前有过打出租车被拒载的经历,对比之下,这位小伙子更让人心里十分温暖,也让她更加过意不去。她说,当时没有注意出租车牌号,希望能借助媒体的力量找到这位小伙子。“司机师傅应该也不在乎这几块钱,但还是希望能把车费还给他,当面说声谢谢”。

## 湛河堤上停放多日 这辆车是谁的?

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨日上午,市民李先生向本报反映,在市区诚朴路与湛北路交叉口东约300米路北侧的湛河堤上,一辆破旧的面包车停放多日,有碍观瞻。

昨日上午10点,记者接报赶到现场,看到这辆银灰色的“一汽佳宝”面包车破败不堪,车内放有许多杂物,中排座椅已拆除,左右两个车轮瘪了气(右图)。

“这车不知道是谁的,占据公共空间,赶紧挪走吧。”正在此处健身的张女士说,他们原本想把面包车推到一边,但是汽车拉着手刹推不动。据旁边公厕管理员王女士说,面包车是被车拖来的,停在这儿快一个星期了。

随后,记者联系了市公安交管支队,说明情况并告知车牌号码,接线员经过查询,称系统登记有车辆信息,但车主联系电话有误,暂时联系不上,他们会进一步查找。



## 湛河区数字城管 严查垃圾积存、 乱贴小广告

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从湛河区数字化城市监督指挥中心了解到,为了让广大市民干干净净过“双节”(中秋节、国庆节),该中心近期开展以垃圾积存、乱贴小广告等为重点的城市环境专项整治行动,欢迎辖区居民拨打热线2962319,举报身边的脏乱差。

据了解,在本次整治行动中,该指挥中心将加强视频监控抓拍、热线电话和人工巡查、无人机航拍等巡查力度,特别对社区、城中村、背街小巷及人流量大的公共场所等地段开展重点巡查,发现问题第一时间派发到相关责任单位处置并跟踪落实;指挥中心每日将各责任单位处置情况汇总上报;重点跟踪落实市民投诉举报案件,力争问题案卷“日产日结”。据统计,截至目前,该指挥中心通过多渠道采集、收集派发案件共1923件,处置1919件,处置率达99.80%,辖区市容环境得到大幅提升。

## 爱心企业救助贫困户

□记者 王春生

本报讯 昨日11时许,市区一家酒类营销单位员工赶到宝丰县前营乡店东村,给村子里的贫困户送去救助物品。

店东村驻村第一书记王小亮介绍说,店东村地处半丘陵地区,村内没有企业,村民靠外出打工和种地、养殖为生。这次这家爱心企业为村里带来了手工切割项目,由企业提供空酒瓶和切割机,交给农户进行切割,加工成花盆,企业再以每个花盆0.5元的价格予以回收,用于制作盆栽。整个过程农户不用投资,而且可以利用闲暇时间赚钱,每月可增收上千元。

当天,爱心企业还慰问了店东村11户困难家庭,为他们送去了食用油、大米和月饼等慰问品。